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令和３年度 大牟田市教育委員会１２月定例会会議録 

 

１．日 時 

  令和３年１２月２４日（金） 

 開会１４時００分   閉会１４時０９分 

２．場 所 

  大牟田市庁舎北別館４階第２会議室 

３．出席者 

教育長：谷本 理佐 

委 員：山本 和夫、嶋田 桂子、東 秀樹、笹井 葉子 

４．欠席者 

なし 

５．出席事務局職員 

事務局長 中村 珠美、教育監 平河 良、総務課長 平野 裕二、 

学務課給食担当課長 木下 久美子 

６．傍聴人数 

 ０人 

７．開会の宣告等 

１４時００分、教育長が開会を宣告し、本日の議題について非公開の発議の有無の確

認を行った。非公開の発議はなく、全ての議題について公開することとした。 

 

 

（報告事項） 

１ 学校給食週間の実施について【学務課給食担当】 

教育長       学校給食週間の実施について説明をお願いします。  

学務課給食担当課長   学校給食週間の実施について説明します。  

 

（資料に基づき、以下の内容について説明及び報告）  

・ 学校給食週間の趣旨、期間、取組内容等 

・ 給食試食会については、新型コロナウイルス感染防止の観点から中止すること。 

 

教育長       何かご質問・ご意見はありませんか。  

委 員       資料２ページ目の「（４）アンケート調査（対象：小学５年生及び中

学１年生）」への回答は、タブレット端末を使用して行うとのことです

が、回答は学校で行うのでしょうか。それとも家庭に持ち帰って行う

のでしょうか。  

学務課給食担当課長   学校で、朝の会や帰りの会などの時間を使って回答してもらいます。

アンケートの項目数は全部で１３くらいですので、それほど時間はと

らないと考えています。 

委 員       資料の説明文に「家庭における食事環境…」とありますが、家庭に
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持ち帰って回答してもらう必要はないのですね。  

学務課給食担当課長   はい。例えば、家庭での食事についてであれば、「毎日朝ご飯を食べ

ますか」や、食事以外のことであれば、「一日にどれくらい運動してい

ますか」などの、家庭に持ち帰らなくても、子どもたち本人で答える

ことができるような質問にしています。また、アンケート項目全体の

半分を給食についての内容とし、残りの半分については、家庭での食

事に運動の面もからめた内容にしています。  

委 員       わかりました。  

委 員       以前の、回答にタブレット端末を使用していなかった頃と、今回、

タブレット端末を利用することとした前後で、アンケートの内容面で

の変更はありますか。  

学務課給食担当課長   給食についての質問内容は毎年同じものにしています。家庭での食

事や生活についての質問は毎年変えていますが、（質問の）難易度や

内容については変更していません。  

委 員       そうすると、経年変化も見ることができるということですね。わか

りました。  

教育長       他にありませんか。  

無いようでしたら、ご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 

          （承諾する旨の声あり） 

 

 

教育長       その他に、委員の皆様から何かありませんか。 

       無いようでしたら、以上で１２月定例会を終わります。  

 

閉会１４時０９分 


